

# డిగ్రీలో ప్రవేశాలు

కాగజ్ నగర్, జూలై 9 : ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఈ నెల 14 లోగా దోస్తొ వెబ్సైట్ ద్వారా ప్రవేశం పొందాలని కాగజ్ నగర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డి. లక్ష్మీ సరసింహం ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇంటర్ సెషియంతో ఉత్తీర్ణత సాధించిన విద్యార్థులు వెబ్సైట్ డిగ్రీలో ప్రవేశం పొందాలని సూచించారు. దరఖాస్తు సమయంలో వెబ్సైట్ పరంగా ఏమైనా సాంకేతిక ఇబ్బందులు తలెత్తితే ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన దోస్తొ హెల్ప్ లైన్ సెంటర్ లో సంప్రదించాలని సూచించారు. ప్రస్తుతం మూడో విడత డిగ్రీ ప్రవేశాలు కొనసాగుతుండడంతో వీలైనంత ఎక్కువ కళాశాలను ఎంచుకోవాలని, పూర్తి వివరాలకు సెల్ 7013607011 నంబర్ లో సంప్రదించాలని పేర్కొన్నారు.

**నమస్తే తెలంగాణ**  
**CLASSIFIED**  
**BUSINESS OFFER**

★ Meera Clean Fuel Ltd. వారి Bio Gas + Bio Coal + Eco Friendly Products యొక్క - Franchise తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రతి రెండు మండలాలకు ఒకటి చొప్పున ఇవ్వడానికి ఉన్నది. ఫోన్: 9440539185. NT-312071

**గమనిక**

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిబిఎజిటీ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

**Classified Ads**

మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం.. మన **నమస్తే తెలంగాణ** క్లాసిఫైడ్ లో ప్రకటన ఇవ్వడం

**4 లైన్ల ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే**  
ప్రతి ఎక్స్ ట్రా లైన్ కి **50/- మాత్రమే**  
**3+1 స్కిం కలదు**  
ప్రకటనల విభాగం...

**GST 5% వర్తించును**

మంచిర్యాల: 91827 77676, తుమ్మలూరు: 91827 77679  
బుద్ధి: 91827 77671, 91827 77677

# అమ్మవార్లకు బోనాలు

కాగజ్ నగర్ టౌన్, జూలై 9 : పట్టణంలోని సర్సిల్స్ ఎఫ్ కాలనీలోని మహాంకాళీ ఆలయంలో బోనాల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో బోనాల జాతర ఉత్సవాలను ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. బోనాల కమిటీ అధ్యక్షుడు తుమ్మల రమేష్ దంపతులు కుటుంబ సభ్యులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అమ్మవారికి పట్టు వస్త్రాలు, అవాడమాసం తొలి బోనాన్ని సమర్పించారు. అంతకుముందు డప్పువప్పుళ్లు, కోలాటం, శివసత్తుల నృత్యాలు నడుమ లారీ చౌర స్టానుండ్ సర్సిల్స్ చౌరస్టా మీదుగా ఆలయం వరకు బోనాలతో శోభాయాత్ర నిర్వహించారు. అమ్మవారికి నైవేద్యం సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. అదేవిధంగా పట్టణంలోని ప్రముఖులు, ప్రజలు ఆలయంలో మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. టీడీపీ ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ అధ్యక్షుడు, సిర్పూర్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు ఇన్ చార్జి గుళ్లపల్లి ఆనంద్ లావణ్య దంపతులు, టీడీపీ నాయకులు డాక్టర్ పాలవాయి హరిశ్ బాబుతో పాటు పలువురు

అమ్మవారిని దర్శించుకుని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వర్షాలు సంపూర్ణంగా కురిసి రైతులు సుఖిస్తూ ఉండాలని, ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో ఉండాలి అమ్మవారి ఆశీస్సులు ఉండాలని కోరుకున్నారు. మహిళలు, భక్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కాగజ్ నగర్ పట్టణంలో

కాగజ్ నగర్, జూలై 9: పట్టణంలో ఆదివారం పోవమ్మ బోనాల సందడి నెలకొన్నది. వివిధ వార్డుల నుంచి భక్తులు భాజభజంత్రీలతో బోనాలతో ఆలయానికి చేరుకున్నారు. అమ్మవారికి నైవేద్యం సమర్పించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.

### బెజ్జూర్ మండలకేంద్రంలో..

బెజ్జూర్, జూలై 9 : మండలకేంద్రంలో అఖాడి పండుగ సందర్భంగా ఆదివారం పోవమ్మ బోనాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పోవమ్మతో



కాగజ్ నగర్ టౌన్ : బోనాలతో శోభాయాత్రలో పాల్గొన్న శివసత్తులు

పాటు గ్రామ దేవతలైన మాంతమ్మ, మైసమ్మ తదితర గ్రామ దేవతలకు మొక్కులు తీర్చుకున్నారు.

### దహగాం మండలంలో..

దహగాం, జూలై 9 : దహగాం పంచాయతీ పరిధిలోని బొప్పురం ధీమన్న బోనాల ఉత్సవాలను

ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. వర్షాలు సంపూర్ణంగా కురిసినా కోరుతూ మూడు రోజులుగా భీమన్న దేవుడి ఆటాపాట నిర్వహించారు. మూడో రోజు గ్రామస్థులు ఆలయం వద్దకు చేరుకొని బోనాలను వండి నైవేద్యంగా సమర్పించి పూజలు చేశారు.



కాగజ్ నగర్ : పోవమ్మ ఆలయం వద్ద పూజలు చేస్తున్న భక్తులు



బెజ్జూర్ : మండల కేంద్రంలో పూజలు చేస్తున్న మహిళలు



దహగాం : బోనాలతో వస్తున్న మహిళలు

## అకట్టుకున్న చెస్ పోటీలు

ఆసిఫాబాద్, జూలై 9 : జిల్లాకేంద్రంలోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలో నిర్వహించిన ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఓపెన్ టూ అల్ ర్యాంకింగ్ చెస్ పోటీలకు విశేషసందన లభించింది. పోటీలను కలెక్టర్ బోర్డే హేమంత్ సతీమణి రేవతి, తెలంగాణ రాష్ట్ర చదరంగం అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షుడు సిరాజ్ ఉర్ రహమాన్, సీబిబి సురేశ్, రమేష్, బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు బోనగిరి సతీష్ బాబు ఆదివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ చిన్నారుల్లో మేదస్సును పదును పెట్టేందుకు ఇలాంటి పోటీలు ఎంతో దోహదపడుతాయన్నారు. పోటీల్లో 150 మంది పాల్గొనగా మయ్యర్ కైవల్య (మంచిర్యాల), అజయ్ (రే



చెస్ పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న సీబి సురేశ్

పల్లవాడ), సమ్మయ (చెన్నూర్), మని రశ్మితే (మందమరి), శివకృష్ణ (రామకృష్ణపూర్) విజేతలుగా నిలిచారు. గెలుపొందిన చిన్నారులకు బహు మతులను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు కడతల రాకేష్, కేటీపీడీసీఎ అధ్యక్షుడు

కోట సుధాకర్, ఉమ్మడి జిల్లా చదరంగం సంఘం చైర్మన్ ఈగ కనకయ్య, కల్వన, కన్వీనర్ రాజేంద్ర ప్రసాద్, రవీందర్, గోపాలకృష్ణ, తిరుపతి, కార్తీక్, కిరణ్, సువర్ణ యాదగిరి, కోట్వేర్రాపు, సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గ్రామాల అభివృద్ధి ధ్యేయం

కాగజ్ నగర్ టౌన్, జూలై 9: గ్రామాల అభివృద్ధి ప్రభుత్వ ధ్యేయమని జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ కోనేరు కృష్ణారావు అన్నారు. మండలంలోని కోయవారు పంచాయతీ పరిధిలో డ్రైనేజీ, సీసీ రోడ్లు నిర్మాణానికి ఆదివారం భూమిపూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జడ్పీ నిధులు రూ. 10 లక్షల అంచనా వ్యయంతో ఖైలాస్ వైస్ పీఠ ల బంగ్లా నుంచి కాపువాడ వాటర్ ట్యాంక్ వరకు సీసీ రోడ్లు, రంగారావు ఇంటి నుంచి వసీం ఇంటి వరకు డ్రైనేజీ నిర్మించనున్నట్లు తెలిపారు. ఎంపీపీ చీపురశెట్టి శంకర్, సర్పంచ్ చింతపర్తి లక్ష్మి, జిల్లా కోఆర్షన్



సీసీ రోడ్డు నిర్మాణానికి భూమిపూజ చేస్తున్న జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ కోనేరు కృష్ణారావు

సభ్యుడు సిద్దిఖి, ఎంపీపీ శంకర్, మాజీ జడ్పీటీసీ మౌల్గర్ లక్ష్మణ్, మాజీ ఎంపీటీసీ నికారె నా

గేందర్, కోయవారు మాజీ వార్డు మెంబర్ రఫీక్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కలీం పాల్గొన్నారు.

## ప్రాణహితకు వరద

కొటాల, జూలై 9 : మహారాష్ట్రలోని ఎగువన కురుస్సున్న భారీ వర్షాలకు మండలంలోని తుమ్మలూట్టి వద్ద గల ప్రాణహిత నదికి ఆదివారం ఉదయం భారీగా వరద వేరింది. అక్కడి బాట్లీ ప్రాజెక్టు నుంచి దిగువకు వరదను పదలడంతో నీరు వచ్చి చేరుతున్నది. ఇదిలా ఉంటే ఇన్సైరోజులు చిన్న ప్రవాహంలా నీరు పారుతుండగా, ఇప్పుడు భారీగా వరద చేరుతుండడంతో ప్రజలు చూసేందుకు ఆసక్తి చూపుతున్నారు.



తుమ్మలూట్టి వద్ద గల ప్రాణహితలో చేరిన వరద